



## HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: Torstaina 17.2014, klo 17:00.

Paikka: Miisan lokaali

Läsnä: Topias Olkkonen, puheenjohtaja  
Otso Holttinen, sihteeri  
Janne Ukkonen (saapui kohdassa 10)  
Miisa Komulainen  
Miko Mehtäläinen  
Matti Rissanen  
Senni Bilund (saapui kohdassa 10)  
Sini Piiparinen  
Kaisa Köykkä, toimihenkilö  
Paula Takala, toimihenkilö  
Kenneth Nyman, toimihenkilö  
Eero-Kaappo Koivisto, toimihenkilö (poistui kohdassa 10)  
Miki Lahtinen, toimihenkilö  
Lauri Lenni-Taattola, toimihenkilö  
Tiia Tenhunen, toimihenkilö  
Teemu Savolainen

### 1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja Topias Olkkonen avasi kokouksen klo 18:21.

### 2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätettiin myöntää Teemu Savolaiselle läsnäolo-oikeus.

### 3. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEEN

Esityslistaan lisättiin kohdaksi 9 ”EDUSTUS ENKLAAVIN VUOSIJUHLILLE.”.

Päätettiin käsitellä kohta 7 vasta kun Janne Ukkonen saapuu paikalle. Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi tehdyin muutoksin.



#### 4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Hyväksyttiin 31.3.2014 pidetyn kokouksen pöytäkirja sellaisenaan.

#### 5. ILMOITUSASIAT

- Wappu on alkanut!
- Wappuhalkossa on hyvät tarjoilut.
- Case + casessa oli kivaa.
- Tiia ja Senni lähtevät Council Meetingiin.
- Uudet liikuntatuutorit päätetty.
- KSK 22.4.
- Willimiehen wipellys 23.4.

#### 6. KILTAKUMMIN TERVEISET

- Kaisa Rimpiläinen esitti kiltakummin terveiset.

#### 7. VUODEN TUTA-OPETTAJA

Keskusteltiin vuoden tuta-opettajasta.

#### 8. ALUMNIN TÄYSKYMPPI

Päätettiin tapahtuman koordinaattoriksi Maija Hakkila.

#### 9. KESÄHALKO 2014

Päätettiin, että Topias Olkkonen laatii Doodle-kyselyn ajankohdasta.

#### 10. KAPLAAKIN VUODEN FUKSI

Kaplaakin vuoden fuksiksi valittiin Jeremias Mäkinen.



Päätettiin tilata kiertopokaali vuoden Topille.

Päätettiin, että Miki Lahtinen selvittää kiertopokaalin hankkimismahdollisuuksia.

#### 11. KAPLAAKIN WAPPUPIKNIK

Päätettiin, että Kaisa Köykkä ja Kenneth Nyman hoitavat wappupiknikin tarjoilun.

Päätettiin Sini Piiparinen vastuuhenkilöksi.

#### 12. KV- JA ESTIEM

Päätettiin, että Tiia Tenhunen on vastuussa kv-laakin laatimisesta.

#### 13. OPINTOASIAT

Keskusteltiin tiedekunnan kehittämispäivistä.

#### 14. YRITYSSUHDEASIAT

Keskusteltiin yrityssuhdeasioista.

#### 15. TALOUSASIAT

Päätettiin maksaa kuluja ja korvauksia yhteensä 1667,21 euroa.

#### 16. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Päätettiin, että Teemu Savolainen on vastuussa Fukslaakin tekemisestä.

Päätettiin jatkaa Kaplaakin logon maalausta 26.4



## 17. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja Topias Olkkonen päätti kokouksen klo 19:58.

Vakuudeksi

Topias Olkkonen,  
puheenjohtaja

Otso Holttinen,  
sihteeri